
MESAS DIRECTIVAS DE LA H. “LXI” 
LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO 

 

PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 
 
Presidenta: Dip. Ingrid Krasopani Schemelensky Castro 
 
Primer Mes.  
 

Vicepresidente: Dip. Faustino De la Cruz Pérez 
Vicepresidenta: Dip. Lilia Urbina Salazar 
Secretaria: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero 
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco 
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz 

 
Segundo Mes.  
 

Vicepresidente: Dip. Faustino De la Cruz Pérez 
Vicepresidenta: Dip. Lilia Urbina Salazar 
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
Secretaria: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo 
Secretaria: Dip. Juana Bonilla Jaime  

 
Tercer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. María del Rosario Elizalde Vázquez  
Vicepresidente: Dip. Iván de Jesús Esquer Cruz  
Secretaria: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  
Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón  

 
Cuarto Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. María del Rosario Elizalde Vázquez  
Vicepresidente: Dip. Iván de Jesús Esquer Cruz  
Secretaria: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  

 
SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

 
Presidenta: Dip. Mónica Angélica Álvarez Nemer 
 
Primer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Paola Jiménez Hernández 
Vicepresidenta: Dip. Miriam Escalona Piña 
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado 
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz 
Secretaria: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo 

 
Segundo Mes.  
 

Vicepresidente: Dip. Braulio Antonio Álvarez Jasso  
Vicepresidenta: Dip. Miriam Escalona Piña 
Secretaria: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero  
Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  

 
Tercer Mes.  
 

Vicepresidente: Dip. Braulio Antonio Álvarez Jasso  
Vicepresidenta: Dip. Miriam Escalona Piña 
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  

 
Cuarto Mes.  
 

Vicepresidente: Dip. Braulio Antonio Álvarez Jasso  
Vicepresidenta: Dip. María de los Ángeles Dávila Vargas  
Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón  
Secretaria: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero  
Secretaria: Dip. Juana Bonilla Jaime  

 



MESAS DIRECTIVAS DE LA H. “LXI” 
LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO 

 

PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 
 
Presidente: Dip. Enrique Edgardo Jacob Rocha  
 
Primer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Edith Marisol Mercado Torres  
Vicepresidenta: Dip. María de los Ángeles Dávila Vargas 
Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón 
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado 
Secretaria: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  

 
Segundo Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Edith Marisol Mercado Torres  
Vicepresidenta: Dip. María de los Ángeles Dávila Vargas  
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  
Secretaria: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero  
Secretaria: Dip. Juana Bonilla Jaime  

 
Tercer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Edith Marisol Mercado Torres  

Vicepresidenta: Dip. Martha Amalia Moya Bastón  

Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón  

Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  

Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  

 
Cuarto Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Alicia Mercado Moreno  

Vicepresidenta: Dip. María de los Ángeles Dávila Vargas  

Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  

Secretaria: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero  

Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  

 
SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

 
Presidente: Dip. Marco Antonio Cruz Cruz  
 
Primer Mes.  
 

Vicepresidente: Dip. Jesús Gerardo Izquierdo Rojas  
Vicepresidente: Dip. Gerardo Lamas Pombo  
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz 
Secretaria: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  

 
Segundo Mes.  
 

Vicepresidente: Dip. Jesús Gerardo Izquierdo Rojas  
Vicepresidenta: Dip. Martha Amalia Moya Bastón  
Secretaria: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero  
Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  

 
Tercer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Gretel González Aguirre  
Vicepresidenta: Dip. Martha Amalia Moya Bastón  
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
Secretaria: Dip. Juana Bonilla Jaime  

 
Cuarto Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Gretel González Aguirre  
Vicepresidenta: Dip. María de los Ángeles Dávila Vargas  
Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón  
Secretaria: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  



MESAS DIRECTIVAS DE LA H. “LXI” 
LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO 

 

 
PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

 
Presidenta: Dip. Azucena Cisneros Coss  
 
Primer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Evelyn Osornio Jiménez  
Vicepresidente: Dip. Luis Narcizo Fierro Cima  
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  

 
Segundo Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Evelyn Osornio Jiménez  
Vicepresidente: Dip. Luis Narcizo Fierro Cima  
Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón  
Secretaria: Dip. María del Rosario Aguirre Flores  
Secretaria: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  

 
Tercer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Karla Gabriela Esperanza Aguilar Talavera  
Vicepresidente: Dip. Luis Narcizo Fierro Cima  
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
Secretaria: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  

 
Cuarto Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Karla Gabriela Esperanza Aguilar Talavera  
Vicepresidenta: Dip. Miriam Escalona Piña  
Secretaria: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  
Secretaria: Dip. María del Rosario Aguirre Flores  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  

 
SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

 
Presidenta: Dip. Ingrid Krasopani Schemelensky Castro (Del 31-Ene-24 al 29-Feb-24) 
 
Primer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Yesica Yanet Rojas Hernández  
Vicepresidenta: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  
Secretario: Dip. Fernando González Mejía  
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
Secretaria: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  

 
Segundo Mes.  
 
Presidenta: Dip. María Isabel Sánchez Holguín (Desde el 05-Mar-24)) 
 

Vicepresidenta: Dip. Beatriz García Villegas  
Vicepresidenta: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  
Secretario: Dip. Fernando González Mejía  
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
Secretaria: Dip. María del Carmen De la Rosa Mendoza  

 
Tercer Mes.  
 

Vicepresidenta: Dip. Beatriz García Villegas  
Vicepresidenta: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo 
Secretario: Dip. Juan Antonio Paredes Gómez  
Secretario: Dip. Fernando González Mejía  
Secretaria: Dip. Silvia Barberena Maldonado  

 
  



MESAS DIRECTIVAS DE LA H. “LXI” 
LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO 

 

 
PRIMER PERÍODO DE RECESO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

DIPUTACIÓN PERMANENTE 
 
PRESIDENTE: Dip. Valentín González Bautista 
VICEPRESIDENTA: Dip. Paola Jiménez Hernández 
SECRETARIO: Dip. Francisco Brian Rojas Cano  
MIEMBRO: Dip. Abraham Saroné Campos  
MIEMBRO: Dip. Alfredo Quiroz Fuentes  
MIEMBRO: Dip. Edith Marisol Mercado Torres  
MIEMBRO: Dip. Gretel González Aguirre  
MIEMBRO: Dip. Rigoberto Vargas Cervantes  
MIEMBRO: Dip. Ingrid Krasopani Schemelensky Castro  
SUPLENTE: Dip. Luz Ma. Hernández Bermúdez  
SUPLENTE: Dip. María Elida Castelán Mondragón  
SUPLENTE: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
SUPLENTE: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  
SUPLENTE: Dip. Martín Zepeda Hernández  

 
SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

DIPUTACIÓN PERMANENTE 
 
PRESIDENTA: Dip. Ma. Trinidad Franco Arpero  
VICEPRESIDENTA: Dip. Miriam Escalona Piña  
SECRETARIO: Dip. Mario Santana Carbajal  
MIEMBRO: Dip. Marco Antonio Cruz Cruz  
MIEMBRO: Dip. Edith Marisol Mercado Torres  
MIEMBRO: Dip. Isaac Martín Montoya Márquez  
MIEMBRO: Dip. Rosa María Zetina González  
MIEMBRO: Dip. Alfredo Quiroz Fuentes  
MIEMBRO: Dip. María de los Ángeles Dávila Vargas  
SUPLENTE: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  
SUPLENTE: Dip. Juana Bonilla Jaime  
SUPLENTE: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  
SUPLENTE: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  
SUPLENTE: Dip. Braulio Antonio Álvarez Jasso  

 
PRIMER PERÍODO DE RECESO DE SESIONES DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

DIPUTACIÓN PERMANENTE 
 
PRESIDENTA: Dip. María Elida Castelán Mondragón  
VICEPRESIDENTA: Dip. Alicia Mercado Moreno  
SECRETARIO: Dip. Francisco Brian Rojas Cano  
MIEMBRO: Dip. Miriam Escalona Piña  
MIEMBRO: Dip. Marco Antonio Cruz Cruz 
MIEMBRO: Dip. Emiliano Aguirre Cruz 
MIEMBRO: Dip. Iván de Jesús Esquer Cruz 
MIEMBRO: Dip. Braulio Antonio Álvarez Jasso 
MIEMBRO: Dip. Gretel González Aguirre 
SUPLENTE: Dip. Mónica Angélica Álvarez Nemer 
SUPLENTE: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo 
SUPLENTE: Dip. Silvia Barberena Maldonado 
SUPLENTE: Dip. Juana Bonilla Jaime 
SUPLENTE: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco 

  
SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DE SESIONES DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

DIPUTACIÓN PERMANENTE 
 
PRESIDENTA: Dip. María Luisa Mendoza Mondragón  
VICEPRESIDENTA: Dip. María del Carmen De la Rosa Mendoza  
SECRETARIO: Dip. Jesús Gerardo Izquierdo Rojas  
MIEMBRO: Dip. Braulio Antonio Álvarez Jasso  
MIEMBRO: Dip. Gretel González Aguirre  
MIEMBRO: Dip. Miriam Escalona Piña  
MIEMBRO: Dip. Karina Labastida Sotelo  
MIEMBRO: Dip. Mónica Angélica Álvarez Nemer  
MIEMBRO: Dip. María Elida Castelán Mondragón  
SUPLENTE: Dip. Abraham Saroné Campos  
SUPLENTE: Dip. Silvia Barberena Maldonado  
SUPLENTE: Dip. María de los Ángeles Dávila Vargas  
SUPLENTE: Dip. Juana Bonilla Jaime  
SUPLENTE: Dip. Mónica Miriam Granillo Velazco  



MESAS DIRECTIVAS DE LA H. “LXI” 
LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO 

 

 
PRIMER PERÍODO DE RECESO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

DIPUTACIÓN PERMANENTE 
 
PRESIDENTE: Dip. Rigoberto Vargas Cervantes  
VICEPRESIDENTE: Dip. Braulio Antonio Álvarez Jasso  
SECRETARIA: Dip. Anais Miriam Burgos Hernández  
MIEMBRO: Dip. Brenda Gómez Cruz  
MIEMBRO: Dip. Jaime Buitrón Hermida  
MIEMBRO: Dip. Raúl Ponce Elizalde  
MIEMBRO: Dip. Gretel González Aguirre  
MIEMBRO: Dip. Miriam Escalona Piña  
MIEMBRO: Dip. Viridiana Fuentes Cruz  
SUPLENTE: Dip. Jesús Gerardo Izquierdo Rojas  
SUPLENTE: Dip. Francisco Brian Rojas Cano  
SUPLENTE: Dip. María del Rosario Aguirre Flores  
SUPLENTE: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo  
SUPLENTE: Dip. Juana Bonilla Jaime  

 
SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

DIPUTACIÓN PERMANENTE 
 
PRESIDENTA: Dip. María Zareth Cruz Hernández 
VICEPRESIDENTE: Dip. Jesús Gerardo Izquierdo Rojas  
SECRETARIA: Dip. Martha Amalia Moya Bastón 
MIEMBRO: Dip. Jaime Buitrón Hermida 
MIEMBRO: Dip. Brenda Gómez Cruz 
MIEMBRO: Dip. Sergio Rodríguez Velázquez 
MIEMBRO: Dip. Iván de Jesús Esquer Cruz 
MIEMBRO: Dip. Fernando González Mejía 
MIEMBRO: Dip. Juan Antonio Paredes Gómez 
SUPLENTE: Dip. Dionicio Jorge García Sánchez 
SUPLENTE: Dip. María del Rosario Aguirre Flores   
SUPLENTE: Dip. Claudia Desiree Morales Robledo 
SUPLENTE: Dip. Juana Bonilla Jaime 
SUPLENTE: Dip. Martha Elena Gallardo Vázquez 

 
  



MESAS DIRECTIVAS DE LA H. “LXI” 
LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO 

 

 
PRIMER PERIODO EXTRAORDINARIO 

 
Presidente: Dip. Valentín González Bautista  
 

Vicepresidenta: Dip. Paola Jiménez Hernández  
Vicepresidente: Dip. Francisco Brian Rojas Cano  
Secretario: Dip. Abraham Saroné Campos  
Secretario: Dip. Alfredo Quiroz Fuentes  
Secretaria: Dip. Ingrid Krasopani Schemelensky Castro 

 
SEGUNDO PERIODO EXTRAORDINARIO 

 
Presidenta: Dip. María Luisa Mendoza Mondragón  
 

Vicepresidenta: Dip. María del Carmen De la Rosa Mendoza  
Vicepresidenta: Dip. Gretel González Aguirre  
Secretaria: Dip. Karina Labastida Sotelo  
Secretaria: Dip. Miriam Escalona Piña  
Secretaria: Dip. María Elida Castelán Mondragón  

 


